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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Tomáš Hájek

Případová studie tvorby e-shopu v prostředí malých a středních firem

Ing. Dalibor Gottwald, Ph.D.

Bakalářská práce prošla kontrolou plagiátorství a na základě výsledků je možné konstatovat, že práce nevykazuje

známky plagiátorství. 

Předložená bakalářská práce (BP) Tomáše Hájka se zabývá velmi aktuální problematikou, a sice tvorbou e-

shopu. BP je logicky členěna do tří kapitol, které jsou vyvážené z hlediska rozsahu a které na sebe logicky

navazují. V samotném úvodu bakalářské práce (s. 9) je také správně vymezen cíl BP, který na základě obsahu

jednotlivých kapitol považuji za jednoznačně naplněný. Úvodní teoretická část je zpracována věcně, s využitím

celé řady relevantních zdrojů. Takto zpracovaná teoretická část byla následně podkladem pro analytickou část, v

rámci které autor nejdříve popisuje současné možnosti zřízení e-shopu. V rámci této části analýzy autor také

porovnává možnosti pro tvorbu e-shopu pro začínající podniky. Tato zjištění pak autor následně konfrontuje s

vyjádřením experta v oblasti e-commerce. Třetí část BP je zpracována jako deskriptivní případová studie postupu

tvorby e-shopu v platformě Shoptet, což je zcela v souladu se stanoveným cílem BP. Po formální stránce je BP

zpracována na velmi dobré úrovni. Text je vhodně strukturovaný a současně také vhodně doplněn o obrázky a

tabulky. Na základě výše uvedeného komentáře je zřejmé, že Tomáš Hájek předložil kvalitní text BP, který

splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce daného typu. Na základě výše uvedeného hodnocení navrhuji

BP klasifikovat stupněm B – výborně minus, a to jen díky počátečním nesrovnalostem v rámci organizace naší

spolupráce. V případě zdařilé ústní obhajoby je však možné BP hodnotit klasifikačním stupněm A - výborně. 
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Poznámky: 100 - 91 bodů = A - výborně   70 - 61 bodů = D - velmi dobře minus

  90 - 81 bodů = B - výborně minus   60 - 51 bodů = E - dobře

  80 - 71 bodů = C - velmi dobře   50 -  0  bodů = F - nesplněno

V rámci obhajoby prosím, aby se student vyjádřila k následujícímu:                                                                          

1, S jakými nedostatky jste se v rámci tvorby e-shopu v platformě Shoptet setkal?                                                                           

2, Jaké aktivitě by měl začínající e-shop (obecně) věnovat největší pozornost při jeho úvadění do provozu?


